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Београд - Званични Београд и Срби са севера Косова тренутно се потпуно разилазе у
својим ставовима. Ако је око тога и било неких недоумица, све је постало јасно након
прекјучерашњих закључака са заједничке седнице одборника четири српске општине,
којим се захтева одлазак Еулекса с Косова, прекид дијалога у Бриселу и одустајање од
примене досад постигнутих споразума, као и повратак војника и полицајаца Србије на
север КиМ.

  

Дакле, политички представници Срба из северне Митровице, Звечана, Лепосавића и
Зубиног Потока једногласно траже све оно што је у супротности с политиком званичног
Београда.

  

Владимир Тодорић, извршни директор Центра за нову политику, каже за Данас да су се
„Срби са севера разишли с Београдом, а не Београд с њима“, док Огњен Прибићевић,
политички аналитичар и бивши амбасадор Србије у Немачкој, за наш лист наводи да то
што је дошло до разилажења „не значи да Београд жели и хоће да напусти те људе“.

  

„Срби са севера Косова су одбили да буду средство Београду за добијање статуса
кандидата. Једноставно, они не желе да живе у Републици Косово, него у Србији. И то
је све што им је важно. Моје лично мишљење је да се они боре за оно у шта верују и да то
заслужује поштовање“, истиче Владимир Тодорић.

  

Према његовим речима, Београд ову ситуацију треба да схвати као поруку да мора да
постави приоритете и да пружи јасан одговор на веома конкретна питања. „Србима на
КиМ не требају поруке које су двосмислене, апстрактне и дезоријентисане. Они траже
одговор на питање да ли Београд и даље подржава барикаде и да ли Београд жели да
се север Косова интегрише у Републику Косово“, упозорава Тодорић.

  

Огњен Прибићевићкаже да се апсолутно може закључити да су се Београд и Срби с
Косова разишли, али да то никако не значи да Београд хоће да их остави на цедилу.
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„Оваква радикализација Срба с Косова је, пре свега, израз њиховог очаја у којем, ни
криви ни дужни, живе већ20 година. С друге стране, то је последица потпуног одсуства
осећаја за реалност. Ако су негде ова и прошла влада Србије подбациле, онда је то што
тим људима на КиМ нису на време саопштиле реалност. Они, из свог угла, не могу знати
шта се дешава у Берлину, Вашингтону и Лондону. Реалност је да Београд нема ниједан
инструмент којим би могао да њихов положај у овом тренутку измени“, указује
Прибићевић за Данас.

  

(Данас)
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